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Примерная контрольно – измерительная работа 
по ХИМИИ
9 класс (I полугодие)




Время выполнения 60 минут
1. На приведённом рисунке изображена модель атома химического элемента
 
	1) 2-го периода VIIIA группы
2) 2-го периода VIA группы
3) 3-го периода VIA группы
4) 3-го периода VIIIA группы

	[image: https://chem-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1570]



1. В каком ряду химических элементов усиливаются металлические свойства соответствующих им простых веществ?
1) кислород → фтор → неон
2) кремний → сера → хлор
3) селен → сера → кислород
4) алюминий → магний → натрий

1. Ковалентную полярную связь имеет каждое из двух веществ
     1) оксид натрия и оксид хлора(VII)
2) оксид кремния и аммиак
3) хлорида лития и кислород
4) сероводород и хлор

1. Положительную степень окисления атом кислорода имеет в соединении

1. H2O
1. H2O2
1. F2O
1. Fe3O4

1. Вещества, формулы которых — ZnO и KCl, являются соответственно
1) оснόвным оксидом и кислотой
2) амфотерным гидроксидом и солью
3) амфотерным оксидом и солью
4) оснόвным оксидом и основанием

1. Признаком протекания химической реакции между растворами нитрата серебра и хлорида кальция является

1) выделение газа
2) образование осадка
3) растворение осадка
4) появление запаха


1. Хлор реагирует с

1) азотной кислотой
2) сульфатом алюминия
[bookmark: _GoBack]3) кислородом
4) бромидом кальция


1. Алюминий образует сульфат алюминия при взаимодействии с
1) серой
2) серной кислотой
3) сернистой кислотой
4) сероводородом

1. Не реагируют друг с другом
1) хлор и водород
2) кислород и кальций
3) азот и вода
4) железо и сера

10. Сумма коэффициентов в уравнении реакции между оксидом кальция  и соляной кислотой равна
1) 7
     2) 5
     3) 6
4) 4

11. Установите соответствие между названием вещества и реагентами, с которыми это вещество может взаимодействовать.

	Название вещества         
	Реагенты

	A) магний
	1 CO2, Na2SO4 

	Б) оксид железа(II)           
	2 NaOH, SO3

	B) гидроксид бария
	3 H2O, HCl

	
	4 H2SO4,  CO



12. Установите соответствие между веществами, вступающими в реакцию и продуктами их взаимодействия
Реагирующие вещества                                                      Продукты реакции
А) Fe + Cl2[image: ]                                                                      1) Fe2(SO4)3 + H2O
Б)  Fe + HCl [image: ]                                                                   2) FeSO4 + H2O 
В)  Fe2O3 + H2SO4 [image: ]                                                          3) FeCl3
Г)  Fe + CuSO4[image: ]                                                                4) FeCl2 + H2
                                                                         5) FeSO4 + Cu
                                                                              6) Fe2(SO4)3 + Cu                                
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


13. Осуществите цепочку превращений 
 MgO          Mg(NO3)2        Mg(OH)2      MgCl2
Критерии оценивания
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